

CENTRO DE TECNOLOGIA

INSTITUTO DE MACROMOLÉCULAS PROFESSORA ELOISA MANO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CURSO
DE CIÊNCIA TECNOLOGIA POLÍMEROS

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE POLÍMEROS (PPGCTP) - 2024/2

Processo nº 23079.226878/2024-41

No Edital nº 506, de 20 de junho de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico (BUFRJ) do dia 21/06/2024 e no DOU nº 119 do dia 24/06/2024, seção 03, página 49, retifica-se:

Onde se lê: "Período de Inscrição: De 20 de junho a 14 de julho de 2024"

Leia-se: "Período de Inscrição: De 20 de junho a 16 de julho de 2024"

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E GOVERNANÇA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2024 - UASG 153115

Nº Processo: 23079.209726/2023-01.

Pregão Nº 31/2023. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO.

Contratado: 12.894.679/0001-99 - FOCO SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA. Objeto: Contratação de serviços contínuos de maqueiro a serem executados com regime de dedicação exclusiva de mão de obra..

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 28 - Inciso: I. Vigência: 12/07/2024 a 12/07/2025. Valor Total: R\$ 3.557.397,60. Data de Assinatura: 12/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2024 - UASG 156677

Número do Contrato: 10/2022.

Nº Processo: 23853.000136/2022-06.

Pregão. Nº 5/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS. Contratado: 05.340.639/0001-30 - PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo da vigência do contrato nº 10/2022, por 12 (doze) meses, contemplando-se, nesta ocasião, o período de 23/08/2024 a 22/08/2025, nos termos do art. 57, inciso II, da lei nº 8.666, de 1993. Vigência: 23/08/2024 a 22/08/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 378.532,32. Data de Assinatura: 11/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 11/07/2024).

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 23082.015257/2024-84. Espécie: Convênio de Concessão de Estágios celebrado entre a UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO - UFRPE, CNPJ nº 24.416.174/0001-06, e o NÚCLEO BRASILEIRO DE ESTÁGIO LTDA - NUBE, CNPJ nº 2.704.396/0001-83. Objeto: Estabelece as normas básicas e condições gerais que regularão os ESTÁGIOS de estudantes da INSTITUIÇÃO DE ENSINO junto às concedentes parceiras do AGENTE DE INTEGRAÇÃO, de interesses curriculares, obrigatórios ou não, entendido o estágio como estratégia de profissionalização que complementa o ensino e aprendizado dos mesmos. Vigência: 60 (sessenta) meses, a partir da data da sua Publicação no Diário Oficial da União.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS FINANCEIROS

DEPARTAMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS AUXILIARES

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90018/2024 - UASG 153166

Nº Processo: 23083009590202444. Objeto: Aquisição de maravalha de pinus.. Total de Itens Licitados: 4. Edital: 16/07/2024 das 08h00 às 11h30 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhao Central - Campus Universitario, - SEROPÉDICA/RJ ou <https://www.gov.br/compras/edital/153166-5-90018-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 16/07/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/07/2024 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

LUIZ CARLOS LEOCADIO
Pregoeiro

(SIASGnet - 15/07/2024) 153166-15240-2024NE800180

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2024 - UASG 153163

Número do Contrato: 138/2022.

Nº Processo: 23080.028292/2021-31.

Pregão. Nº 222/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. Contratado: 22.932.456/0001-22 - POWERTEC INDUSTRIAL LTDA. Objeto: Prorrogação contratual por 12 (doze) meses. Vigência: 16/09/2024 a 15/09/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 27.000,00. Data de Assinatura: 14/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 14/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2024 - UASG 153163

Número do Contrato: 88/2020.

Nº Processo: 23080.000999/2020-00.

Pregão. Nº 148/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. Contratado: 17.015.086/0001-29 - KOMPETENZ CLIMATIZACAO LTDA. Objeto: Prorrogação contratual por 12 (doze) meses. Vigência: 16/07/2024 a 15/07/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 978.944,91. Data de Assinatura: 15/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2024 - UASG 153163

Número do Contrato: 120/2019.

Nº Processo: 23080.084404/2018-38.

Pregão. Nº 573/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. Contratado: 26.407.827/0001-08 - REALIZA EVENTOS LTDA. Objeto: Prorrogação contratual por 12 (doze) meses. Vigência: 19/07/2024 a 18/07/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 34.121,42. Data de Assinatura: 15/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 00003/2024, Número do Contrato: 116/2022, Nº Processo: 23080.013738/2022-11, publicado no D.O.U. de 2024-07-04, Seção 3. Onde se lê: Assinatura: 02/07/2024. Leia-se: Assinatura: 11/07/2024. Onde se lê: Vigência: 02/07/2024 a 29/04/2025. Leia-se: Vigência: 11/07/2024 a 29/04/2025.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 43/2024 - UASG 153164

Nº Processo: 23081.064029/2024-48.

Inexigibilidade Nº 374/2024. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA.

Contratado: 00.316.669/0001-97 - ASSOCIACAO DOS AMIGOS DO THEATRO TREZE DE MAIO DE SANTA MARIA. Objeto: Locação do espaço do teatro treze de maio para realização de atividades acadêmicas e culturais programadas para o ano de 2024..

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 74 - Inciso: V. Vigência: 11/07/2024 a 10/02/2025. Valor Total: R\$ 19.600,00. Data de Assinatura: 11/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Termo de Permissão 14/2022. Firmado entre a Universidade Federal de Santa Maria e a empresa N.G. CARDOSO & CIA LTDA, assinado em 18/07/2022, Objeto: permissão de uso de área física de 123m², localizado na rua Taukif Germanos, nº 3013, Quadra 4, localidade de Passo da Areia, Distrito Ferreira, Campus Cachoeira do Sul, RS, para exploração das atividades de lancheria. O prazo de vigência contratual de que trata a Cláusula Décima Quinta do Termo de Permissão 14/2022, fica prorrogado pelo período de 06 meses a partir de 18 de julho de 2024.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2024 - UASG 153164

Número do Contrato: 116/2019.

Nº Processo: 23081.057178/2019-93.

Inexigibilidade. Nº 66/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. Contratado: 90.347.840/0045-39 - TK ELEVADORES BRASIL LTDA. Objeto: O objeto de que trata o contrato 116/2019 fica acrescido no valor de R\$ 10.961,77, conforme cláusula quinta, para realizar reparo emergencial, conforme consta no processo eletrônico de nº.23081.061472/2024-67, ordens 01 e 02.. Vigência: 12/07/2024 a 24/11/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 15.037,92. Data de Assinatura: 12/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 12/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2024 - UASG 153164

Número do Contrato: 23/2023.

Nº Processo: 23081.026317/2023-13.

Pregão. Nº 28/2023. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. Contratado: 90.347.840/0045-39 - TK ELEVADORES BRASIL LTDA. Objeto: O objeto de que trata o contrato 23/2023 fica acrescido no valor de R\$ 4.924,37, para realizar pagamento substituição de peças necessárias para a manutenção do elevador do prédio da antiga reitoria, danificados durante infiltração de água, conforme consta no processo eletrônico de nº.23081.054641/2024-11, ordem 01 a 03. O valor do contrato com as referidas substituições de peças dos termos aditivos não se altera, tendo em vista este desembolso ser superveniente e ocasional.. Vigência: 12/07/2024 a 09/04/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 37.800,00. Data de Assinatura: 12/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 12/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2024 - UASG 153164

Número do Contrato: 155/2021.

Nº Processo: 23081.087487/2021-11.

Concorrência. Nº 6/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. Contratado: 21.020.956/0001-25 - SVP CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA. Objeto: O período de vigência, previsto na cláusula sexta do contrato fica prorrogado pelo período de 120 (cento e vinte) dias, a partir de 28 de julho de 2024. Conforme memorando 99/2024 - copa/proinfra/ufsm, ao objeto que trata a cláusula primeira do objeto ficam acrescidos os serviços no valor de R\$ 516.298,79.. Vigência: 28/07/2024 a 24/11/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 3.673.546,77. Data de Assinatura: 12/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 12/07/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2024 - UASG 153164

Número do Contrato: 137/2022.

Nº Processo: 23081.123859/2022-52.

Tomada de Preços. Nº 14/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. Contratado: 18.914.483/0001-03 - MTX CONSTRUCOES LTDA. Objeto: O período de vigência, previsto na cláusula sexta do contrato fica prorrogado pelo período de 90 (noventa) dias, a partir de 04 de agosto de 2024. Conforme memorando 96/2024 - copa/proinfra/ufsm, ao objeto que trata a cláusula primeira do objeto ficam acrescidos os serviços no valor de R\$ 89.617,56. O valor atualizado do contrato passa a ser de R\$ 1.419.582,10.. Vigência: 04/08/2024 a 01/11/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.419.582,10. Data de Assinatura: 15/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 5/2024 - UASG 153164

Número do Contrato: 14/2019.

Nº Processo: 23081.000918/2019-10.

Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. Contratado: 06.205.427/0001-02 - SULCLEAN SERVICOS LTDA. Objeto: Em decorrência do reajuste, referente à variação do inpc/ibge, de fevereiro de 2024 de 3,86% (três vírgula oitenta e seis) previsto na subcláusula terceira da cláusula terceira do contrato 14/2019, a partir de 01 de março de 2024, passando o valor total do contrato para R\$ 787.201,80.. Vigência: 01/03/2019 a 28/02/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 787.201,79. Data de Assinatura: 15/07/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2024).

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90020/2024 - UASG 153164

Nº Processo: 23081070113202409. Objeto: ReGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA O ALMOXARIFADO CENTRAL DA UFSM.. Total de Itens Licitados: 159. Edital: 16/07/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitario, Camobi, - Santa Maria/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/153164-5-90020-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 16/07/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 31/07/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: O edital completo está disponível em site.ufsm.br.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIASGnet - 15/07/2024) 153164-15238-2024NE999999

